

# 2022年度 全国HP責任者会議 グループディスカッション議事録①

\* 書記の方は会議終了後、記入原本を事務局へ提出ください

グループ	A	司会	佐伯	書記	荻野 辰
日時	7月22日(金) 15:00 ~ 17:00			発表者	平井
メンバー	栃木 (荻野 辰)	岡山 (久米)			
	京都 (森)	山陰 (佐伯)			
	兵庫 東 (平井)	( )			
	( )	( )			
テーマ	<del>前年度からの課題</del> <sup>目的</sup> ⇒ 閲覧数及び閲覧者数を向上する。				
<p>△テーマ達成の為に「メルマガ既読すると閲覧数(ページ別訪問数)がアップする」に気がついた。</p> <p>↓</p> <p>その手段として「ACユーザー」が有効である。 これも先2の気がつきであった。</p> <p>兵庫 東 : 今3で2回/月メルマガ発信していたが、現在はHP更新毎にACユーザーで発信している。結果ページ別訪問数が増えた。支部として520件/月発信しているが、5回不着した会員以外は割効果よしとした。 ACユーザーの効果も申し分ないが、一般の会員から「誹謗中傷」メールが来る。アイコンも気をつけて活用している。</p> <p>山陰 : 前回の気がつきの中でACユーザーを使い始めた。不着メールは3月をピークとして外している。3月以降の支部行事に対してACユーザーが活躍しているのが便利。</p> <p>岡山 : Gメール使用中。ACユーザーが来着する。今年度中にもいい。</p> <p>京都 : 3月で年が過ぎたため、人材不足で来着する。今年度中にもいい。</p> <p>栃木 : ACユーザー使ったが、不着メールが多いのと、予約機能から効かす。2度既読してしまふ。会員に迷惑もかいた。ACユーザーの良さは十分把握しているため是非改善してほしい。</p>					

2022年度 全国HP責任者会議 グループディスカッション議事録①

\*書記の方は会議終了後、記入原本を事務局へ提出ください

グループ	B	司会	植	書記	村上
日時	7月22日(金) 15:00 ~ 17:00			発表者	小西
メンバー	京都南 (保田)	西中国 (AF上)			
	横浜西 (波田)	横浜東 (植)			
	宇口南 (山本)	( )			
	奈良東 (小西)	( )			
テーマ					

各支部の状況

横浜西 後継者 (東)に注ぐ。会員数最大。右子バク小回り  
波田さん 今更ニ人てお、てい、て⇒4人体制にのり、

人数がふたつたすじ時間かすき、リヤル在キ毎月行わう  
会室は常務会より→体制づくり

新しいコンテンツを作る「波田より」として①  
②「支部員より」を載せる

「いなかマーク」双方向の活に大切→どうするか検討中  
イベントのサポート担当の増強化

③ 早車のナールを1回に1回→グループにのり

④ 中身の充実「つるま川」整美活動の写真とストーリー

メルマガ どうするか

★ 紹介欄の下に URL → クリックしてもらう  
(新着)

京都南支部  
保田さん

2018年お一人、今は5人で担当。各人に担当できるがコロナで少人数  
同行会は来季が半部の支部役員が来季に(持作)  
教えた回数も少ないので覚えらん  
どんなコンテンツが盛り込まよう 写真にのり  
(行って来季に)などが参考になり。

宇田川直 山本さん

~~山本~~

アクセス数 少ない → HPの充実を要する

今年 スマホ対応 ページ (動画含) S~6Pのマダナト

見てるか? 端末は何を? 1カキで、メアド確認 個人認証にどう

今集計中

→ 年報リビジョン → 回収は半分

倉本 小西さん

「行って来た話」+「やって来た話」の2つを作った

Webサイトが投稿している

別紙の配布

# 2022年度 全国HP責任者会議 グループディスカッション議事録①

\*書記の方は会議終了後、記入原本を事務局へ提出ください

グループ	C	司会	坂本	書記	下
日時	7月22日(金) 15:00 ~ 17:00			発表者	子安(中部)
メンバー	坂本 (枚方北)	鷺見 (奈良西)			
	子安 (中部)	吉田 (四国)			
	佐内 (大阪市東)	下 (東京都)			
	北口 (豊屋川)	( )			

## テーマ

### 閲覧者の拡大

- メールマガジン 月1回発行、下カスは通第の3倍増だった。  
全支部が発信（メールは各支部で送る）に、発信後は閲覧数が伸びた。  
メルマガが不要の会員に対する対応（不要のボタンのAcmailを利用）  
枚方北支部...約4倍、中部支部 約10倍、奈良西支部 5月5日国発信  
Acmail, Gmail, Mailpost (2013年以降)等 約3倍伸びた。  
+ (4支部) + (2支部) (1支部)

### - メールアドレスの管理

個人認証登録しているアドレスを把握して、メルマガが発信に使用  
会員の同意を取っているか？

### o フォラグイン対応

使えるかどうか、バージョンの古いものを管理してほしい。  
本番サイトとPreサイトのフォラグインのバージョンが異なる。

### o 教育・研修

全支部対象の一斉動画配信など。

# 2022年度 全国HP責任者会議 グループディスカッション議事録①

\*書記の方は会議終了後、記入原本を事務局へ提出ください

グループ	日	司会	中村	書記	上田
日時	7月22日(金) 15:00 ~ 17:00			発表者	石山
メンバー	上田 (首都圏)	中村 (本県支部)			
	矢形 (三重)	( )			
	石山 (奈和)	( )			
	河出 (高槻)	( )			
テーマ	3/18 以降の取り組みについて発表。				
<p>三重支部 矢形さん</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>・50周年記念行事 エラボ 新企画</li> <li>・1人住みの会員と懇親会</li> <li>・社会貢献活動、拒株一貫甲大 → 河川の環境調査 岸田川5ヶ所</li> <li>・支部長のページ開設</li> </ul>					
<p>奈和</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>・行のよみか }</li> <li>・夢中人。 } 好評</li> </ul>					
<p>高槻</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>・X-10を送信すればHPの閲覧数増える。</li> <li>・WPの使え方をも役員会議事録、輪番制で担当。</li> </ul>					
<p>奈和 首都圏 AC X-ラー の活用急務</p>					
<p>Panasonic 企業情報へのリンクも有効。</p>					
<p>フタクト カウントパーティ</p>					
<ul style="list-style-type: none"> <li>・支部役員投稿輪番制で進める。</li> </ul>					

# 2022年度 全国HP責任者会議 グループディスカッション議事録①

\*書記の方は会議終了後、記入原本を事務局へ提出ください

グループ	E	司会	富田 武	書記	大平
日時	7月22日(金) 15:00 ~ 17:00			発表者	外m
メンバー	(武 敏)	(富田 武)			
	(原 田)	(大 平)			
	(須 小)	( )			
	(外 川)	( )			
テーマ	3月リモート会議での「気づき」				

【気づき】

(長 津 西) 新しい役員体制の発足の大切  
 武 敏 氏 ① Xルマガの整理と実施し発信した結果  
 目途をみえてエナジーUPした。  
 ② 趣味(鳥かき釣り)の役員依頼をしたら  
 OKが得れた。  
 ③ Xルマガのまらいい人 → 1人

---

須 小 氏 ④ Xルマガのまらいい人 → 20人以上ある

---

原 田 氏 ⑤ 認証登録は良い  
 Xルマガにはいい人が多い

【HP委員の後任問題について】

① 後任者の育成でゾーンを活用している  
 ② 後任者にはハローコンを貸出して活用育成している

【認証登録について】

① 過去の体制で個人管理主体であった  
 今年6月より支部長中心にして活動し  
 認証登録がUPしてきた

【いっねマークについて】

いっねマークは支部役員よりアップしている  
 (次ページ 有・無)